

## УВОДНА РЕЧ

*Што се памти нестаје, записано остаје..*

Ако само на тренутак станемо и прочитамо поново ову мисао, постајемо свесни снаге написане речи да обликује историју, прошлост, садашњост и будућност. Постајемо свесни покретачке снаге написане речи и њен утицај на наш живот, начин размишљања, емоције, способности, вештине па на крају крајева и нашу личну срећу. Тако доживљена реч постаје аксиом нашег постојања и опстанка као јединке, нације и врсте. И што је најважније, потреба за писаном речи је најзначајнија баш код оних који желе да опстану и напредују, код оних који желе да обогате свој духовни и културни живот, код оних који желе да буду срећнији и успешнији. Зато сваки покушај да се створи и сачува писана реч у некој средини, представља отворена врата будућности и просперитету.

Покретање медицинског часописа Acta Medica Hammeumi је значајан корак ка развоју здравства у Топлици и широј околини. Он представља синтезу 75 година традиције и рада Прокупачке подружнице Српског лекарског друштва, која окупља лекаре овог региона. Оснивањем часописа остварена је синтеза свих напора наших претходника да своје знање и искуство сачувају и пренесу на своје малађе колеге. Кроз писану реч биће сачувано од заборава све оно што је красило здравство овог краја, али ће бити отворен и пут за пренос најнових сазнања и технолошких иновација у области медицине. На платформи овог часописа отвара се пут унапређењу здравствене професије, добре клиничке праксе и медицине засноване на доказима, развоју научно-истраживачког рада, али и изградњи кадровске базе за високошколски систем образовања.

Благодети које писана реч доноси, уз мудро вођење уређивачког посла, има своје позитивне ефекте на лекарство и друштво у целини, а сви ови ефекти заједно чине основу да часопис током година напредује и расте. То је основа стицања поверења у часопис, да га стручна јавност прихвати и примени, а да корисницима здравствених услуга и широј јавност подигне ниво информисаности за одређене области у здравству

Имајући на уму мултидимензионалност часописа, и све тешкоће стварања једног оваквог пројекта, остаје нам да пожелимо свим сарадницима и будућим ауторима пуно успешних година стварања и заједничког рада на часопису Acta Medica Hammeumi.

С` поштовањем

Проф. др Борис Ђинђић

Медицински факултет Универзитета у Нишу

Главни уредник за интернистичке гране часописа Acta Medica Hammeumi